



展现齐鲁担当,履行社会责任

邮储银行山东省分行助力地区社会经济发展

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高寒

关爱困境人群 连续多年举办公益活动

济南市长清区万德街道东房村的一户普通家庭,挂着“爱心小屋”的铭牌。这个专属于孩子们学习生活的独立空间,是邮储银行济南分行和长清区党支部为孩子们特意准备的。

位于万德街道东房村的这个家庭生活比较困难,全家仅靠低保补助和几颗板栗树、核桃树维持生计。家里正在读小学的孩子有一个期盼,就是拥有一间几平方米独立生活学习空间。邮储银行长清区支行了解到相关情况,由党员带头,捐献部分资金,为困境中的孩子修建一处“爱心小屋”。

邮储银行山东分行相关负责人表示:孩子是家庭最大的牵挂,也是家庭的未来。给家庭困难中的儿童建立一处“爱心小屋”,就是为整个家庭种下一份希望。下一步,邮储银行长清区支行还将与“爱心小屋”儿童结成帮扶对子,开展物质帮扶、学业辅导、心理疏导、亲情陪伴等志愿帮扶活动,帮助孩子健康成长。

近年来,邮储银行山东分行屡屡向困境中的人们献出爱心,多年来连续组织慈善公益活动,关爱抗战老兵、留守儿童;积极开展义务植树活动,2019年以来义务植树3000余棵;“邮爱公益”平

2021年,是“十四五”开局之年,也是乡村振兴全面推进、山东省新旧动能转换取得突破的关键一年。邮储银行山东省分行始终牢记使命,践行国有银行社会责任,近年来,积极参与社会公益活动,提高服务客户能力,落实普惠金融政策,服务乡村振兴与山东新旧动能转换事业,为地区经济发展,持续贡献“邮储”力量。

台,整合内外部资源,向贫困地区邮爱自强班捐助,2017年以来共募集资金近百万元。未来,邮储银行山东分行也将持续在社会公益领域发光发热。

不忘每个客户 切实提高服务质量

提到邮储银行,很多人想到的便是网点众多,方便快捷。邮储银行山东分行87%的网点分布在县域和乡镇,累计建设助农取款点1万余个。邮储银行山东分行充分发挥点多面广、连通城乡的网络优势,为广大居民提供全方位、多层次的金融服务。

“王阿姨您好,这是我们邮储银行的手机端,也叫电子银行。您可以在电子银行上面办理很多业务,不用再出门跑银行啦”。今年年初,邮储银行潍坊市分行向老年客户推广邮储手机银行活动。通过外出宣讲、电话指导、上门服务、分发手机银行简易流程图等方式推广宣传,运用通俗易懂的语言,手把手地教给老人使用方法,不仅提高了老年客户手机银行的使用率,也为老年客户办理银行业务带来了极大便捷。

随着金融科技的发展,银行

网点的功能越来越多地搬到网上、手机上。面对社会智能化的趋势,老年人金融服务成为银行亟需解决的痛点;为方便老年人办理业务,邮储银行山东省分行依靠科技赋能,强化智慧助老,倡导网点在大厅专门设置党员先锋服务岗,设置各种便民措施,切实解决老年人运用智能技术遇到的种种“痛点”“难点”;依托完善的电子银行网络,为老人提供水电暖、代发工资社保等各类民生服务。

邮储银行山东分行将消费者权益保护融入企业文化和经营发展战略,设立消费者权益保护部,健全以消保审查、消保考评、信息披露三大机制为核心的工作框架。开展消保自评、客户信息保护自查活动,强化客户信息安全权、知情权等权益保护。

发挥特色优势 服务乡村振兴

“我当时想扩大生产想了多久,但是一头牛苗进价就要一万出头,哪有那么多钱,”天生喜欢挑战的李法波不满足于现状,希望可以扩大经营,但苦于没有资金的支持,这个想法只好搁置。邮

储银行菏泽市分行曹县支行客户经理在走访中了解其资金需求后,主动上门与之对接,并积极做好与省农担公司的沟通协调,开通绿色审批通道,很快向李法波发放了190万元“农担贷”贷款。现在,李法波的牧业公司由400头肉牛增长到了1000多头肉牛,牧场面积达25亩。

金融“活水”的注入,促进了当地肉牛全产业链发展,成为农牧民脱贫致富的重要途径。“邮储银行就是我们的定心丸,不然真不敢想,不敢干”,负责人李法波现在提起养牛项目信心满满。随着肉牛产业不断壮大,李法波的荷包越来越鼓,生活过得有滋有味。

脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。邮储银行山东分行表示,将继续认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,巩固拓展脱贫攻坚成果,积极助力乡村振兴战略实施,为助力建设产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的美丽乡村贡献金融力量。

落实普惠金融 投身新旧动能转换建设

近年来,邮储银行山东分行紧紧围绕省委、省政府“八大战略布局”,履行大行责任担当,积极参与服务山东经济社会发展。2019年12月,邮储银行山东分行协调推动邮政集团公司与省政府签署战略合作协议,未来5年将向山东提供5000亿元融资支持。

2021年是乡村振兴全面推进之年。邮储银行山东分行继续完善三农金融事业部运作机制,组建1300余人的专业化三农客户经理队伍,解决金融服务送乡村“最后一公里”问题。十三五期间,该行涉农贷款增长625亿元,同比增幅达161%,保持年均100亿元以上的增速,目前涉农贷款余额达1080亿元。

落实普惠金融方面,邮储银行山东分行积极开展小微企业、民营企业贷款产品创新,已累计推出三十多种信贷产品,可有效满足初创型、成长型、成熟型等各类中小微企业、民营企业的融资需求。落实企业金融辅导员制度,建立省市县三级金融辅导队,辅导对接企业近1800家。

同时,邮储银行山东分行大力支持山东省新旧动能转换和基础设施建设。围绕新旧动能转换重大工程,邮储银行山东分行优化贷款投向,先后与临沂、威海、东营、滨州、枣庄市政府和鲁能、国电投、山东核电等20家单位签署战略合作协议。据了解,邮储银行山东分行积极主动对接,有力地支持了鲁南高铁、济青高速改扩建、济南二环线东环段、海阳核电等一批重点项目建设。

交通银行信用卡 最红星期五

吃饭买单最高 **5折**

活动解释权归交通银行太平洋信用卡中心所有。

最红星期五

方便·实惠 交给你

沃德 15周年

一对一理财规划 聆听个性需求

引领财富 永不止步

沃德财富 | 尊享专业服务

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

广告

手机银行APP

始于1908 · 您的财富管理银行